2025年2月7日



株式会社エヌエスケーエコーマークの株式取得による子会社化について

小松マテーレ株式会社(本社:石川県能美市、代表取締役社長:中山大輔)はこのたび、株式会社エヌエスケーエコーマーク(以下「エヌエスケーエコーマーク」)の株式 100%の取得に関し、合意いたしましたのでお知らせいたします。エヌエスケーエコーマークは、東京都に本社、群馬県吾妻郡に生産拠点を置き、シルクスクリーンプリント、ラバー圧着、刺繍、昇華転写、縫製といった加工技術を強みとする繊維メーカーです。

記

1. 株式取得の目的

エヌエスケーエコーマークは 1985 年(昭和 60 年)に設立され、優れた加工技術を武器にスポーツアパレル分野を中心とした事業を行っています。当社グループは製品事業および生活関連資材分野の事業拡大をねらっており、当社の独自素材やテキスタイル加工技術と同社の技術・ノウハウの融合により付加価値の拡大を図ります。今般の子会社化により、製品ビジネスの開拓と推進、スポーツアパレル分野への製品事業の拡大・強化を推し進めます。そして、両社のリソースとノウハウを最大限に活用することで新たな価値創造を実現し、当社のブランドカを一層強化してまいります。

2. エヌエスケーエコーマークの概要

商号	株式会社エヌエスケーエコーマーク
本社所在地	東京都新宿区西早稲田一丁目18番9号
設立	1985年(昭和 60年)
事業内容	スポーツおよびアパレル衣料のマークの
	デザイン製作・二次加工
代表者	代表取締役 西牧 寛次
資本金	10 百万円
売上高	858 百万円(2023 年 12 月期)

以上

<本件に関する報道関係者からのお問い合わせ先>

小松マテーレ株式会社 総務部 広報課 TEL: 0761-55-8070 / FAX: 0761-55-8101